



В Сургуте возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника исправительной колонии

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ФКУ ИК-11 УФСИН России по ХМАО-Югре. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По версии следствия, в декабре 2016 года сотрудник колонии, по предварительной договоренности с осужденным, за взятку в размере 1000 рублей приобрел для него сотовый телефон и, в нарушение требований Правил внутреннего распорядка исправительных учреждений, незаконно передал его в пользование осужденному.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенных преступлений, а также причин и условий, способствовавших их совершению.

Преступление было выявлено сотрудниками собственной безопасности УФСИН России по ХМАО-Югре. Подозреваемый из органов ФСИН России уволен.

27 марта 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1139844>